
 
 Die Zahl 0 ist ein 

Element der 

natürlichen Zahlen 
 

FALSCH! 

 

Sprich die Kürzel aus 

0   

 

Wahr oder falsch 

 

Sprich die Kürzel aus 

5  T(36) 

 

Wahr oder falsch? 

Die Menge M ist eine 

leere Menge. 
 

Schreibe in Kürzeln. 

 

Was bedeutet das 

Kürzel 

 0  

Die Zahl 5 ist kein 

Element der 

Teilermenge von 36 
 

WAHR! 

 

M =  

 

Menge aller 

natürlichen Zahlen und 

Null 

A = {1; 2; 3; 4}; B = {2; 4; 6} 

Schreibe in Kürzeln 

und vervollständige 

A vereinigt B ist ... 

A = {1; 2; 3; 4}; B = {2; 4; 6} 

Schreibe in Kürzeln 

und vervollständige 

A geschnitten B ist ... 

Schreibe in 

aufzählender Form 
 

T(28) =  

 

A  B = {1; 2; 3; 4; 6} 

 

A  B = {2; 4} 

 

T(28) =  

= {1; 2; 4; 7; 14; 28} 

 

V(7) = 

= {7; 14; 21; 28; 35; ...} 

Schreibe in 

aufzählender Form 
 

V(7) =  


